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Compania de Apă Arad SA: poziționare solidă la nivel național și investiții în modernizare 

 

Compania de Apă Arad SA se situează pe locul 4 în clasamentul operatorilor regionali în ceea ce 

privește profitul pe care societatea l-a obținut în anul care a trecut, potrivit datelor disponibile la 

nivel national. Această poziționare scoate în evidență un management bine organizat și o grijă 

atentă pentru utilizarea responsabilă a resurselor. 

De asemenea, compania se situează pe locul 9 la nivel național și în privința veniturilor din 

exploatare, care depășesc 200 de milioane de lei, consolidându-și astfel poziția în rândul 

operatorilor importanți din sectorul serviciilor publice. 

Aceste rezultate sunt susținute de investițiile constante pe care societatea le-a făcut în 

modernizarea infrastructurii de apă și canalizare, dar și de măsurile luate în vederea eficientizării 

activității și a controlului asupra costurilor. Un exemplu concret în acest sens este faptul că, 

cheltuielile cu energia se mențin sub media națională, ca urmare a investițiilor făcute de societate 

în dezvoltarea sistemelor de producere a energiei regenerabile.  

În plan operațional, compania a furnizat în anul 2025 peste 13 milioane de metri cubi de apă, 

ceea ce o plasează pe locul 12 la nivel național. În același timp, cantitatea de apă uzată facturată 

se ridică la aproximativ 10 milioane de metri cubi, ceea ce plasează societatea la nivelul mediei 

naționale. 

În același timp, Compania de Apă Arad se situează pe locul 16 din 43, în ceea ce privește nivelul 

tarifelor practicate de operatorii regionali pentru prestarea serviciilor de apă și canalizare, la 

începutul lunii martie 2026, conform datelor disponibile la nivel national, menținând astfel un 

nivel apropiat de media națională. 

Pe partea de dezvoltare, investițiile rămân o prioritate pentru directorul general al Companiei de 

Apă Arad. În prezent, sunt în derulare proiecte de aproximativ 61 de milioane de lei, care vizează 



reabilitarea rețelelor, extinderea sistemelor de alimentare cu apă și introducerea contorizării 

inteligente. 

Rezultatele financiare confirmă această direcție. În anul 2025, cifra de afaceri a societății a ajuns 

la aproape 180 de milioane de lei, în creștere cu aproximativ 4% față de anul anterior, ceea ce 

arată o stabilitate a societății pe partea serviciilor publice.   

„Continuăm să investim în infrastructură și în soluții care ne ajută să reducem pierderile și să 

gestionăm mai eficient sistemul. Sunt lucruri care nu se văd întotdeauna imediat, dar care se simt 

în timp, în calitatea serviciilor”, a declarat directorul general, Gheorghe-Vasile Borha. 

Prin aceste rezultate și investiții, Compania de Apă Arad SA își menține direcția de dezvoltare și 

obiectivul principal: „un serviciu sigur, care funcționează în fiecare zi, pentru comunitate”. 

 

 


